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Беч -- Аустрија је у обавези да буде војно неутрална, али не и да буде неактивна и да не
препозна када се крши међународно право као што то чини Русија у Украјини.

  

  

То је, у интервјуу бечком дневнику “Кронен цајтунг”, рекао министар иностраних послова
Аустрије Себастијан Курц, истакавши да је Русија у Украјини јасно кршила међународно
право не само тиме што подржава сепаратисте, већ и што на украјинској територији
делују руски војници.

  

Курц је додао да је то нешто на шта Европа није могла да жмури, те додао да је Европа
на сву срећу реаговала не војно, јер би развој био драматичнији, већ санкцијама, које су
изазвале контрамере које имају непосредне последице и по Аустрију. 

  

Бити неутралан значи отварати канале за дијалог или хуманитарно деловати. Не сме се
веровати да је хуманитарна помоћ сама довољна“, подвукао је он реагујући на поједине
критике да неутрална Аустрија не сме да учествује у санкцијама. 

  

Када је реч о решењу за Украјину Курц, који се залаже за неутралност те земље, је
оценио да "кокетирање“ са НАТО-ом није решење. 

  

Упитан да ли би Аустрија била спремна да учествује у међународној мисији у Украјини он
је подсетио да Аустрија већ учествује са експертима у мисији ОЕБС, и да ће, ако буде

 1 / 2



Себастијан Курц: Русија у Украјини крши међународно право
субота, 06 септембар 2014 11:37

могуће да се да допринос примирју, влада то разматрати. 

  

Ми смо тако близу том конфликту, ближи него другима. Ово кризно жариште има
непосредне последице по нашу привреду, али и последице опасности од избегличких
таласа, тако да морамо имати огромни интерес да пружимо активан допринос окончању
конфликта и проналажењу мирољубивог решења“, истакао је он. 

  

Везано за деловање Исламске државе Курц је нагласио да није довољно пружати само
хуманитарну помоћ, већ да је неопходно подржати снаге које се супростављају
тероризму.

  

(Танјуг)
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